

学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会

9月11日下午,榆林职院在院本部行政楼六楼东会议室召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。在家的院领导、院属各部门、各教学系部负责人及相关人员、二级学院负责人参加。会议由院党委书记陈保平主持。

党政办主任王鹏彦首先传达了习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的讲话精神,中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁、省委书记胡和平、中央巡回督导组组长黄跃金在中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育电视电话会议上的讲话精神。陈保平重点传达了榆林市委书记戴征社在市委常委会上的讲话精神,并组织学习了市委《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》,并就如何扎实开展主题教育进行了讨论。明确了组织领导机构和前期工作安排。陈保平强调,一定要提高政治站位,把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,紧扣主题目标,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率。要坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,把学习和做结合起来,把查和改贯通起来,确保主题教育取得实效。

文/组宣部

学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会

9月20日下午,榆林职院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会在学术报告厅召开。会议由学院党委副书记李丰玉主持,院本部全体师生党员以及二级学院领导班子成员、党办主任参加。

学院党委书记陈保平从为什么要开展主题教育和怎样开展主题教育进行了分析说明。他指出,为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命。在建国70周年的时期开展主题教育活动,是“四个迫切需要”的要求,也是党的思想建设、组织建设和作风建设的要求。他要求,作为教育工作者一定要站在教育报国、立德树人的高度开展好专题教育,切实解决学院存在的突出问题,为建设一流高职院校作出自己应有贡献。

李丰玉领学了《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》、习近平总书记《在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话》和《在中央政治局第十五次集体学习时的讲话》,胡和平同志《在“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议上的讲话》的相关内容,并就开展主题教育提出了具体要求:一是二级学院党委、系部党总支牵头,根据学院实施方案制定工作安排部署,组织安排好自己的主题教育;二是各基层党组织明确责任人和联系人,建立信息通道,形成经验互学、任务互促的上下联动机制,每周五上下班前报组宣部汇总;三是成立由纪检监察牵头,组宣部、党政办、人事处、质控办等部门组成的督查指导推动主题教育深入开展。

会上,副院长辛田宣读了《中共榆林职业技术学院委员会关于成立“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组的决定》,明确了组织领导机构。党委委员、组织宣传部部长王培亮解读了《开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》,对全院的主题教育工作做了安排部署。

文/组宣部

路生梅同志先进事迹报告会成功举办



9月25日下午,榆林职院“不忘初心、牢记使命”主题教育路生梅同志先进事迹报告会在学术报告厅举行。学院领导班子成员、院本部全体教师、二级学院副科级以上领导干部及医学院学生共计400余人聆听了报告。学院党委副书记李丰玉主持。

路生梅大夫作了题为《普济天下报家国,心系健康诉情怀》的报告,从被动过程、主动过程和情到深处三个层面讲述了她到佳县工作的思路历程。她的报告深深感染着在场的每一个人,她的奉献精神更是赢得了师生们的阵阵掌声。报告结束后,路大夫愉快地接受聘请,成为医学院的特聘教授。

李丰玉做了总结讲话,表达了对路大夫的崇高敬意,盛赞她医者仁心、一诺千金、一生坚守、悬壶济世

文/组宣部

机电工程系教师党员开展红色教育实践活动

为深入学习贯彻十九大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强贯彻教师党员党性党史教育,结合学院关于部署“不忘初心、牢记使命”主题教育文件精神。近日,机电工程系党总支与矿业系党总支组织教师党员走进米脂杨家沟革命纪念馆开展红色教育实践活动。

大家在讲解员的带领下,瞻仰了毛主席、周恩来、任弼时、叶剑英、彭德怀、习仲勋等老一辈革命家办公居住地,参观了党中央十二月会议旧址及劳动人民翻身纪念碑等。了解到杨家沟是党中央转战陕北取得光辉胜利的标志点,是离开陕北走向全国胜

文/机电工程系

管理工程系召开“不忘教书育人初心,牢记立德树人使命”教师节座谈会



在第35个教师节到来之际,管理工程系党总支举行“不忘教书育人初心,牢记立德树人使命”座谈会。学院党委副书记李丰玉、系主任段宏、系总支负责人贺仲斌、教学督导潘新华以及系部全体教师齐聚一堂,共话初心。座谈会由贺仲斌主持。

段宏首先代表系部向为学生成长、系部发展默默耕耘、无私奉献的每一位老师表示最崇高的敬意和节日的问候,并宣读了管理工程系第35个教师节慰问信。

在组织观看微电影《初心》之后老师们都心情难以平复,感慨万千。每位教师分享着令人感动的育人故事。叶正奇老师分享了一条“毕业生发给他的短信”的故事,学生说自己上学时经常是老师催着起床、打扫卫生,毕业时他是宿舍最后一个离开的,就是为了把宿舍卫生打扫的干干净净,和刚来母校的时候一样让老师知道自己还是爱母校的。高丹老师分享了带比赛期间“每晚训练至凌晨,门房大爷催他们回家睡觉”的故事。加静老师谈到自己一句热心的鼓励,为学生指明了努力的方向,改变了一名落后学生。党娟老师分享了自己刚来校时与学生斗智斗勇,学生毕业时发邮件感谢她的故事……

李丰玉代表学院向老师们致以节日的问候和深深地敬意。并结合本系实际情况,在专业建设、师资队伍建设和在校大学生基本素养的培养以及毕业生市场需求调研等方面提出了建设性意见,希望管理工程系越办越好!

座谈会加强了教师与学院之间的沟通,增添了教师节的喜庆气氛,老师们表示将不忘教书育人初心,牢记立德树人使命,为祖国70周年华诞献礼!

文/管理工程系

化学工程系教职工赴靖边县小河会议旧址参观学习



为进一步增强党性修养,传承和弘扬革命先辈的光荣传统,激励全系广大教职工继承和发扬党的优良传统和作风,进一步增强系党总支、各支部的凝聚力、战斗力和号召力,激励全系教职工不忘教书育人初心,牢记立德树人使命。9月15日,化学工程系组织全系教职工赴靖边县小河会议旧址开展爱国主义教育活动。

当日,全系教职工在讲解员的带领下,先后参观了司令部旧址、小河会议旧址、毛泽东同志旧居、“七一”纪念大会旧址、中共中央小河会议纪念馆、瞻仰了伟人雕像等。一起追忆解放战争时期的烽火岁月,深切缅怀毛主席和革命先烈们艰苦朴素的奋斗历程和丰功伟绩。参观结束后,大家纷纷表示,要深刻学习老一辈革命家艰苦奋斗的精神,提升时代责任感,不忘初心、牢记使命,立足本职岗位,扎实工作,为全面建设榆林职院努力奋斗。

文/化学工程系

爱国主题宣传海报:美丽中国 旭日东升, 水绿山青 日子久长, 中国日子好 黄花分外香, 爱国吉祥

“绿色通道”助力贫困学生顺利入学



9月3-4日,榆林职业技术学院迎来了2019级新生入学。为了保证贫困大学生顺利入学,学生处在迎新点设立了资助业务办理点。几位老师现场为家长和学生答疑解难,办理绿色通道入学业务和生源地贷款业务。

两天新生报到中,资助科老师共为40多名学生办理绿色通道入学,为200多名学生办理了生源地贷款业务,实现了“不让任何一个大学生因家庭经济困难而辍学”的庄严承诺。

学院高度重视贫困生资助工作,设立了多种资助项目,将扶贫与扶志相结合,持续开展资助育人活动,让贫苦大学生度过一个健康、快乐和充实的大学生活。

文/学生处

2019级新生消防应急逃生演练

为了提高全院学生和教职员工的安全防火意识,进一步了解和掌握火灾等突发事件时紧急疏散处理流程,以及在处理突发事件过程中各部门的协调配合,9月17日下午在学院北广场对2019级新生进行紧急逃生疏散演练。

教务处长杨小鹏陪同做演练动员,讲解应急演练流程,强调演练注意事项。

15时30分,演练正式开始,随着拉响警报声,各安保人员、辅导员立即到达指定岗位,引导楼内学生快速疏散,同学们“弯腰,低姿,捂住口鼻”。快速有序从公寓楼撤离至北广场安全集结点,男生撤离用时3分18秒,女生撤离用时4分40秒,随后各辅导员清点人数,1000余名师生全部安全撤离完毕。

榆林市仁君安消防服务中心高淼教官还讲解了灭火器使用方法,随后部分同学及公寓楼管、辅导员、军训教官、安保人员进行实地灭火演练。



最后保卫处柴建宏处长对本次消防应急逃生演练活动进行了总结。通过演练,提高了全校师生的安全防范水平,让同学们和教职工掌握正确使用灭火器的方法及逃生的技巧,提高抗击突发事件的应变能力。

文/保卫处

新起点 新开始

2019级新生团体心理辅导圆满完成



9月5日至18日,由心理服务中心举办的团体心理辅导在各教学院系教学楼顺利举行。本次辅导由心理服务中心的五位老师主持,参加此次辅导的是各教学院系心理对接人、新生辅导员以及2019级全体学生共计2000多人。

辅导由轻松愉快的花手握手加按摩开始,营造了欢快的气氛。然后是“无家可归”的活动,同学们之间相互组合,让同学们体会到无家可归的感觉,感同身受,体会到团体对个人的重要性,更愿意投入团体,增强团体凝聚力。紧接着是“相似圈以及滚雪球”的游戏,强化团体安全感,增进彼此相识,让同学们得到了锻炼交际能力的机会,认识了更多的人,更增进了组员之间友谊和团结能力,本次活动在同学们畅快的交谈中圆满结束。

本次活动的目的在于让同学们相互了解,敞开心扉去结交新的朋友,同时增强同学们的集体意识和相互协作能力,使大家更好的融入以后的大学生活,提高自身修养。

文/学生处

管理系召开学生综合素质发展暨学生工作诊断与改进动员会

9月24日7:00,管理工程系学生科在专业教学楼一楼大厅召开了全系学生综合素质发展暨学生工作诊断与改进动员会,出席动员会的有总支书记贺仲斌、学生科负责人庞广永、专职辅导员高瑛、张海敏,学工干事闫树榆。动员会由总支书记贺仲斌主持。

贺仲斌首先指出召开本次动员会的目的,旨在紧紧围绕2018年全国教育大会上习近平总书记提出的“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这一根本问题,坚持立德树人,加强学生思想政治工作。同时,按照学院即将迎来的教学工作诊断与改进指示精神,部署本系学生工作层面的诊断与改进工作,并以此为契机不断促进学生综合素质发展,教育引导学生培养综合能力。

随后,学生科负责人庞广永老师宣读了《榆林职院管理工程系2019-2020学年学生综合素质发展方案》。他指出,该方案坚持以全国教育大会精神为引领,力求贯彻总书记提出的八点要求:一是要在厚植爱国主义情怀上下功夫;二是要在加强品德修养上下功夫;三是要在增长知识见识上下功夫;四是要在培养奋斗精神上下功夫



夫;五是在增强综合素质上下功夫;六是要树立健康第一的教育理念;七是要全面加强和改进学校美育;八是要在学生中弘扬劳动精神。为此,学生科决定从七个方面培养和锻炼学生综合素质,即爱国主义教育、行为养成教育、诚实守信教育、责任感教育、学生安全教育、文化素质教育和心理健康教育。

喜迎建国70周年,新时代的大学生大有可为,也一定能大有作为。希望此次动员会,能够激励我系全体学生从我做起,从现在做起,苦学本领、锤炼技能,丰富大学生活,努力成长为担当民族复兴大任的社会主义合格建设者和可靠接班人!

文/管理系

榆林职院召开2019年新生入学教育大会



9月5日,榆林职业技术学院2019年新生入学教育大会在图书馆报告厅举行。会议由副院长马海树主持,学生工作处长李海涛作报告。各教学院系党政负责人、学生科负责人、全体新生辅导员及2019级新生参加。

会上,李海涛分别从地理气候、经济发展、历史文化等方面向大家介绍了榆林市情,又从学校概况、培养目标、教育教学、学生工作等多角度、全方位给大家解读学院基本情况,并对学院良好的就业形势作了详细分析,为同学们踏踏实实度过大学生生活坚定了信念。同时提出三点希望:一是尽快适应新环境,接纳新同学,规划新生活;二是在自主学习享受成长的快乐。分别从学习方法、培养兴趣、拓展知识面等多个角度进行指引;三是发挥特长练就本领。鼓励同学们“只要发挥爱好和特长,拥有一技之长,就会成就一份事业”。

副院长马海树总结到,当前,党中央、国务院高度重视职业教育,现代职业教育发展迎来了新的春天。加快发展现代职业教育不仅是适应经济社会发展的需要,更是我国由制造大国迈向制造强国的必经之路。并向同学们介绍到,学院根据市场对专业人才的需求进行专业设置,所设专业就业形势都非常好,2019届毕业生就业率高达97%,这更加坚定了同学们就读榆林职业技术学院这一正确选择。他鼓励同学们,面对好的政策条件和就业形势,应倍加珍惜,通过在榆林职业技术学院三年到五年的勤学苦练、脚踏实地,成就自己美好的人生和未来。

文/学生处

陕铁院学生处长、团委书记刘喆来院作学生层面诊改工作专题培训



为学习借鉴兄弟院校学生层面诊改工作的经验、好做法,扎实推进学院人才培养质量诊断与改进工作,不断推动学院人才培养质量的提升,9月21日上午,学院邀请了陕西铁路工程职业技术学院学生处长、团委书记刘喆来院作学生层面诊改工作专题培训。会议由学生处长李海涛主持,各教学院系党政负责人、学生科负责人、诊改工作联络人,质管办负责人、学生处、团委全体工作人员参加。

会上,刘喆分别从明晰基础、体系设计、体系运行、诊改成效、心得体会等五个方面讲解了学生层面诊改的内容。并就如何设置目标链、标准链和质量改进螺旋以及学生诊改过程中一些好的经验和做法进行了详细的介绍。学生工作处副处长、团委副书记刘建伟在会上汇报了学院学生层面诊改工作的进展情况。与会人员就诊改工作进行现场交流,刘喆针对学生层面“诊改”工作中的难点问题提供了宝贵经验和方向性指导意见。

李海涛总结到,此次专题培训意义重大,不仅提高了学院学工人员对学生诊改工作的认识和理解,同时也进一步帮助我们理清了诊改工作的思路,明确了学生层面诊改的工作要点和重点,为迎接2019年省诊改复核打下了坚实基础。

文/学生处